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OEMA B.

o) H mapaywytkn Aettoupyla ival n emkpateotepn. H Asttoupyia autr) mepthapBavel TOAAEG
SpacTNPLOTNTEG, OTIWG TNV EMEEEPYAOLA TWV TPWTWV UAWY, TN CUVTHPNON TWV UNXAVNUATWY, To oXeSLOoUd
™G aAuoidag mapaywyng, TOV TOLOTLKO EAEYXO0 TWV EVOLAUECWY KoL TEALKWV TTPOLOVIWY K.a. (oA 33 oy.
BiBAiouv)

B) H emikpatéotepn ival n epmopikn Asttoupyia. H Aettoupyla auth eptAapBAveL TV £€pELVa AYOPAC YL
va eVTOTILOB0UV OL VAYKEC TWV KOTAVOAWTWY, TO OXeSIAOUA TWV TPOIOVTWY KoL TwV UTINPECLWV oUWV
LE TIC AVAYKECG TWV KATAVOAWTWY, OAEC TIG TEXVIKEG TpowBnong Onwc sival n Stadnuion, N mTwAnon Kot n
opyavwaon Twv SIkTuwv Slavopng. H epmoptkn Asttoupyia amotelel avtikeipevo Twv TUNUATWY MAPKETLIVYK
kot NwAnocewv. (oeA 34 oy. BiBAiou)

v) H emikpatéotepn eival n olkovoutkn Asttoupyia. Mia emixeipnon OpwG, EKTOC ard TNV MOPAYWYLKH Kot
TNV EUMOPLKN TNG AetToupyia, £xel £006a Ao TIC TWANCELG TWV TPOLOVTWY TNG, GOPOAOYELTAL VLA TIG
6paoTNPLOTNTEG TNC, Ttaipvel SAvela Ao TI¢ TPameleg, ouEAvel To KEDAAALO TNG LE TNV TTWANGCN LETOXWVY,
€xeL Aoyaploopoug katabéoswv o Tpamneles K.T.A. OAEC QUTEC OL EVEPYELEC EUTEPLEXOVTAL OFE [ia TpiTn
Aettoupyla TG Tou KoAeiTol olkovopLkn. Me tnv otkovopikn Aettoupyia Snhadn, n enyeipnon nailel to
pOAo Tou £mevdUTH, TOU KATABETN, TOU SaveloTh, Tou Savel{OUEVOU KoL TOU OLKOVOULKOU SLaXelploth. (og
34 o). BipAiou)
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OEMAT.
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A. H pabnon ota mhaiola evog opyaviopoU mpaypatonoleital pe Siddpopoug Tpomoud. EToL, UTtdpyeL Eva
TUTILKO TIPOYPOULLO, TO OTIOL0 SLOOPDWVETOL OO Lo OELPA EMICNUWV KOL TIPOYPOLUATIOUEVWVY EVEPYELWV
NG EMLXElpPNONG, OTIWCG TT.X LLOL OELPA LABNUATWY TIOU TTAPEXOVTAL OTOUG EPYALOUEVOUG LUE TN HopdN
oepvapiwy. YAapXeL OLWE Kol 0 ATUTIOG TPOTIOG, 0 0Ttolog SlapopdwVeTaL amd GAAOUC TAPAYOVTEC, OTIWG
TLY. N QVATTTUEN KALLOTOG EUMLOTOOUVNG LETAEY TWV EPYQIOUEVWY, ETILTPETIEL TNV ELALKPLVH avTAAAQYN
anoPewv yla Bépata tng epyaciag touc. (oeh 255 o). BiBAiou)

B. H «opyavwon mou pabaivel» LeTABAAAEL TN OTPATNYLKA, TN SOUN KAl TNV KOUATOUPA TG iSLag tTng
emxeipnong oe éva cuotnua mou pabaivel. (oeh 255 ox. BiBAiov)

I H petapodpdwon oAOKANPOU TOU CUCTAHATOC €lval 0 6TOXOG TWV ETLXELPNOEWV TTOU pabaivouv Kat n
avarmntuén tng Stoiknong petaocxnuatiletal os pa dtadikacia autopddnong Kat autodloxeiplong. ¥tn
Sladkaoia LETOOXNUOTIOHOU TNG EMXElPNOoNC, epdavilovtal apXIKA aTOMLKEG AAAOYEG, OTH CUVEXEL
ipocapuolovtal oL MEMOLBNOELG OXETLKA LLE TN OTPATNYLKA KoL TEALKA Stopopdwvovtal ol BOCIKEG APXES
Ko ot aéiec Tou opyaviopoU. (oek 256 oy. BIfAiouv)

OEMAA.

Epyadrec: 20

EruSlwkopevog otoxoc: 120.00
EruteuyBeloeg povadeg: 60.000
Ygog kepalaiou: 30.000.000

Kéotog mapaywyng ava povada: 50€
T mwAnong: 150€/ povada

uovadeg __ 60.000
KOUEVEG HOVASESG *100 = 120.000

* 100 = 50%

Al. AmotedeopatucotnTa(%) = EmitevyOeioss gz~

Amotéleoua(ekpoés)

A2. AmodotikoTnTA = — -
IpayuatomonBéy k60T0¢ (€L0POES)

YuvoAikd kootoc: 60.000 povadeg x 50€= 30.000.000
JuvoAika écoba: 60.000 x 150€= 9.000.000

KaBapo képdog: 9.000.000 — 3.000.000= 6.000.000
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6.000.000
=0,2

AmodoTikoTnNTa = ————— =
30.000.000

60.000 _ 5 09

A3. Mapaywywodtnta Epyacias = — = =

A4. Mapaywykotnta: 6.000 epyalopevol: 20 — % * 20 =20 — 2 = 18 gpyalduevol

apa

X
6.000 =— =X =108.000
18

ErupédeLa:
MNamnadomnouAou Ewprvn, Mapaldakng Mavog

Ko ta Kévrpa AIAKPOTHMA: HpadkAelo Kpntng, Katepivn



